WeE T LR S P 108 %%&rk f%,ﬂ?ﬁ %’i%r’% Q ﬁﬁéﬂﬁi'ﬁiﬂ AR
PEEEAR(BHM6y &
x—-y+z=-1
L FEx, y, 2T BE 2x+y-—z=4 , £ P a BT . HE N EAENGEE
2x+3y+az=8
(AT M= e &M (B)B (o) B r iy sg, Alx-1
(OF ey BT R0, Rly>z D) a=-3 8, BHF -y L brga
(B)Y& a=-30F, SR REANAAREy)EE—EHSE L .
20 TFRIREA R P SO 4LAK, AR IE AT

z“<“
W b
-
B
ik
s
Al
jm)
2
\,
\-/

=1
(Mﬁﬁiﬁ WABA—EH  B)FEXxtyo ] B E

OF XA +y =4 yEAMAH

(Dp;aﬁLﬁ.%%=§:%;2@14:x:y:z§¢wiﬁ

B e D, e EERERRRET, AEHORE~NE T L TESL G DT M

404 .

3. A BCRAIBEN, ] AoMEMER, O A EEMH, BT 5442
H? (A +I=A+DUA2 -4+ B) A=A, BlA=0HA=1
(C)% ABZI, E‘J B2A2:I° (D)(AB)”:AHB”

€) 24, B, Ci)LBHENE, aug(AHchzm%%f%@.

= %

BER | 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Rit@Ey | g 16 | 24 30 36 2 | 48 | 2 56 60

1
2

I /|36 7 8 9]=[a,],.,, Blmnran)=
4

2. CREEFPFEx-2+3z=5BFR®PFE 2x+y-3z=-3, 3x—-y+22=6 SR TA—H
#, AEHEGRAHRILLES
= 2 =
3. a%w$'“+ ﬁ.a{“ u+v,ﬁ%@ﬁﬁ$%%@%ﬂﬁgirﬂ=A{1,ri¢’A,%*%ﬁ:$%$
y=3a+4p PB=u—v v v
M, KapE A=

4, AR AAE R, Bke@Eh A(xo, voz0) S Blxi, viz1), R AB W EH A A




X=Xy (X, =X M
yEyoF —y M, FREE . % ‘i%’r——uﬁfxﬁﬁiAB by S F
Z2=2z2,+(z, —z, 0
P, Bl AP: BP ttb{a A
1 -2 3 «a 1 0 -19 -17
W2 3 b S|BFEEEA|0 1 -11 -14]|, BlAE#(abe)=
c 1 1 4 0 7 -8 -29

Rzt Ea, b, ¢, % a(bxe)==30, 8

A By AT S AR AR A

b -7 -2 -1§ -5
WMo A HE A= “ , Af= , A=
& O A [ d} J: } [ 25 7

10 3

C

—yp=3
g@#ﬁ@ﬁﬁaﬂxJ WL

z=q - 2 -1

x—2a y+5

L;ézy*@qpcgzdmla%%4>\%
e

H A, Bl X KIEF, Wb

ZwEa+ b,

=z— 45fﬁx7f"¥$ P, B3

LA AB b bl — B

D27, -3a rr

i| ) %ﬁ*}%éﬁ(ﬂ,b,c,d) =

#Hd>0, Batb+c+d—e= o

LaF, AMER a N FhesBN, BHER b astwius 2k, &

— PR AR AR SR A SRR = 52 — E’J B iR, R&AMN B EREE 42—

B AR (R% BB EARSREREOLE]).

FLA Do TG IRIR 6%:;[%73‘[&?[61” alEjli%/%[an:l:{all 6112:F |:
@y Om bn Ay Gy

(D*;%ﬁﬁr“”ﬂ=
dy dy

Xn ?\j—t"ﬁ;’fi A ﬁﬁa%— y /\ﬂ'éﬁfé\f&:

4]
b H

Q% a=3, b=, EHEZWMBAE, A RABERYETSZE D 6w
% . (FENHEL M, wHEAEEE).
=SS (E L1050 B2 12 4)
3 aﬁﬁﬁﬁ%ﬁnﬁﬁﬁ,ﬁ?@@éﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ;%%%hiﬁtiji
Ly{?gii,ﬁikiﬁﬁ%%%ﬁ% L ¥ NG
kx+y+z=1

2. RARMEH L fAdm=T
x+y+hkz=k

R F A (x+hy+z=1 9B REM, 4 ATER .

P-4




e e o 18
SREE T VG S R 108 BMERTE TEEAEE T R L AR RS S
— -~ SREEREHE (R 6 4 BEETAE 1 ([AEET 2 45
1. BCDE 2 A 3. ACE
T~ JHRRA
ey 1 7 3 4 5 6 7 b 9 10
ReAdEs | g 16 24 30 36 47 48 | 52 56 60
1[-1 1 |
. ] 3. - 4, ~
1. (5,4,24) (1,1,2) 4{7 J -
5.(11, — 5,3) 6.210 7.(-3,-1,5,2) 8. 4
LA 9.(2) 59
9.1} |7 ?
202
9 3
...
LD e L B4R Lo R T4T(2 4) P
(VMM B L e d o Lo A AB (2 57) 2. A=l k L=k —3+2= (-1 (k+2) (2 £})
GyRHES L ES Lt 55 2) 11k
() e A (V3 =545 (1 )
111 | Eo1ol
Ax=|1 k U=0{(149), ap=|1 1 1=0(143),
k1 k 1k k
Eo1 o1
Az=(1 & 1=A(14})
11 k

(L} k=1 Hok=- 21, Z3W0A00 851 53)(0,0,1)
53)

x+y+2¢1
(2 k=1=x+y+z=1="FEEQ 4, Higs
x+y+z=1]
X =i
y=k , LkeR(245) .
z=1-1-k
~2xty+z=1 N
Jx—3p= B
(B k=—2= x-2p+z=1 =i == FHAZ
3x-3y=0

X+y+2z=-2

x=1

BLA), BEfEhiy=r | teR(145).

z=1+t

(1




